

Встреча с общественностью по случаю праздника Гадир - 25 /Jun/ 2024

Сегодня утром на встрече с тысячами соотечественников по случаю благословенного праздника Гадир Хумм Лидер Исламской революции отметил, что событие в Гадире заложило основу постоянства исламского правления и продолжительности исламской биологической модели, и, подчеркнув некоторые добродетели Повелителя правоверных (ДБМ), заявил: «От нашего предводителя мы узнали, что означает народный характер исламской системы и вера во влияние участия каждого отдельного человека в судьбе своей страны».

Говоря об очень важных выборах в пятницу, Его Светлость Аятолла Хаменеи также сказал, что максимальное участие народа и его правильный выбор принесет нации и Исламской Республике гордость и достоинство, и, разъясняя особенности и характеристики подходящего кандидата, призвал весь народ к присутствию у избирательных урн и подчеркнул: «Каждый, кто заинтересован в сильном и гордом Иране, и любой, кто убежден в поддержке исламского режима, должен принять участие в выборах».

Поздравив весь иранский народ и мусульман всего мира с великим праздником Гадир, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал проведение народных торжеств по случаю славного праздника в общественных местах очень хорошей инициативой. Разочарование неверующих в победе над исламом Верховный Лидер революции счел важным толкованием Корана по теме праздника Гадир и провозглашения халифата и велята Повелителя правоверных (ДБМ).

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что продолжительность сохранения политической власти ислама в свете повеления Господа об объявлении преемственности и имамата Предводителем верующих из благословенных уст Великого Пророка (ДБАР) вызвала отчаяние и безнадежность неверующих, добавив: «Продолжительность сохранения власти и политики ислама, проявившаяся в имамате, служит продолжением духа ислама».

Вершину и статус имамата Верховный Лидер революции охарактеризовал как важнейшую степень Божественных пророков, превосходящую уровень пророческих посланий, и далее добавил: «В своих посланиях пророки излагают людям предписания Господа, однако статус имамата воплощает заповеди Аллаха в сердцах, мыслях, действиях и поступках людей».

Лидер Исламской революции сказал, что продолжительность сохранения власти ислама в свете имамата и велята способствует продолжительности исламской биологической модели, и подчеркнул: «Целью 250-летних усилий и борьбы имамов, которые позже были продолжены некоторыми шиитскими старейшинами, а в современную эпоху продолжены моджахедами покойного имама вместе с иранским народом, именно господство ислама привело к распространению исламского образа жизни в обществе».

Разъясняя основные линии модели исламского образа жизни, Верховный Лидер революции подчеркнул справедливость, жесткость к неверным и милосердие к окружающим, понимание правителем общества страданий и лишений народа, послушание, покорность и помощь народа исламскому государству, добавив: «Гадир является основой реализации этих возвышенных линий исламского образа жизни, и с этой точки зрения он может служить предметом единства для всех исламских конфессий, и не должен рассматриваться как точка разногласий шиитов с суннитами».

Во второй части своего выступления Лидер Исламской революции при разъяснении добродетелей

Повелителя правоверных, сказал: «Мудрый взгляд и глубокое мышление человека также неспособны понять духовную красоту и Божественный статус Повелителя (ДБМ), и максимум он способен нарисовать в своем воображении общую картину, однако, обратившись к книге «Путь красноречия», являющимся одним из величайших благословений Всевышнего, но не предназначенным исключительно для шиитов, можно изучить основы, критерии и методы Повелителя правоверных и ознакомиться с его добродетелями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал все добродетели имама Али (ДБМ) как находящиеся на вершине превосходства и, сославшись на «Путь красноречия», подчеркнул: «Быть уверенным и свободным от тени сомнений и отчаяний, быть чутким к каждому отдельному человеку из народа, исповедующему любую религию и конфессию, справедливость, не поддающаяся описанию, умение не обманываться кажущейся мягкости врага и сохранение полной бдительности перед ним, – эти качества считались одними из самых выдающихся достоинств и добродетелей Его Светлости имама Али ибн Аби Талейб (ДБМ).

Верховный Лидер революции также в числе добродетелей Повелителя правоверных назвал глубокую веру в народный характер правительства и взаимные права народа и правителя, подчеркнув: «Мы узнали о всенародном характере исламской системы от нашего предводителя и Коранических аятов, но некоторые люди ошибочно говорят, что Исламская Республика научилась демократическим выборам и народной демократии у Запада».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что придавая значение высказываниям и советам людей, в то время как знания и мудрость имама Али (ДБМ) были связаны с Божественной сокровищницей, акцент на участие и влияние каждого человека, – даже самого слабого из них, – были двумя другими достоинствами имама Али, сыгравшими роль в судьбе общества и страны, и далее подчеркнул: «Путь красноречия» является источником открытий и понимания многих различных аспектов личности имама Али, и вполне уместно, чтобы народ, особенно, молодежь, читали книгу «Путь красноречия», ознакомились с этим произведением и извлекли из него уникальные уроки».

Лидер Исламской революции затронул весьма важный вопрос предстоящих президентских выборов и сказал: «Через три дня иранский народ столкнется с серьезным испытанием выборов, значение которых важнее, чем когда-либо».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что проведение выборов через 40 дней после гибели и похорон всеми любимого, заботливого и трудолюбивого президента – это редкое событие в мире, и выразил надежду, что на этих выборах Бог прославит иранский народ.

Успешность выборов Верховный Лидер революции назвал зависимыми от максимального участия народа и правильных выборов, добавил: «Причина акцента на активное участие в выборах состоит в том, что важнейшим последствием высокого уровня участия на выборах является честь и достоинство Исламской Республики».

Указав на продолжение враждебных действий против Исламской Республики с момента ее создания и до настоящего времени, Лидер Исламской революции назвал выборы и высокий уровень народного участия в числе факторов преодоления вражды, и добавил: «Республиканизм и участие народа составляют суть и природу Исламской Республики, важнейшим проявлением которых служат выборы и определение ответственного за судьбу страны человека».

Сославшись на то, что всякий раз, когда уровень участия народа в выборах был низким, враги Исламской Республики увеличивали свою критику в ее адрес, Верховный Лидер революции сказал: «А когда процент участия в выборах был высоким, наших недругов не было слышно, они не могли обвинять нас или радоваться, именно поэтому еще одна причина наших настояний на активном участии заключается в

нежелании обрадовать врагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал общественность активно участвовать и воздержаться от лени, безразличия и пренебрежения выборов, и заявил: «Выборы проводятся не только в городах, но и во всех селах, деревнях и регионах страны, народ должен участвовать в выборах, чтобы Исламская Республика пользовалась уважением в мире».

Говоря об особенностях лучшего кандидата, Лидер Исламской революции сказал: «Лучший – это тот, кто, прежде всего, всем сердцем и истинно верит в принципы революции и исламского режима, подобно тому, как шехид служения, дорогой Раиси, действительно верил и это было очевидно, по тому как он работал всей душой и убежденностью».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал эффективность деятельности важной особенностью праведного человека и добавил: «Эффективность означает способность работать, не зная ни дня, ни ночи, уметь и хотеть постоянно работать, используя своих коллег и вспомогательных элементов».

Среди других критериев и показателей праведности человека Верховный Лидер революции отметил силу и энергичность выполнения своей работы наряду с твердой убежденностью в революционных принципах, и добавил: «Праведный человек, обладающий этими качествами, способен использовать многочисленные и разнообразные возможности страны для ее прогресса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что предыдущие кабинеты правительства неодинаково использовали возможности страны и заявил: «Тринадцатое правительство было одним из кабинетов, которое хорошо использовало потенциал страны, и, если бы этот кабинет продолжал функционировать, я бы дал высокую вероятность того, что многие экономические проблемы были бы решены».

Говоря о серьезных возможностях страны, Лидер Исламской революции добавил: «Большое количество молодого и образованного населения, таланты и врожденный интеллект иранцев, разнообразные и огромные месторождения, географическое положение, длинные водные границы, большое количество соседей, крупные региональные рынки, внутренний 80-ти-миллионный рынок, климатическое многообразие, железнодорожная и автомобильно-магистральная сеть, технические возможности молодежи в сфере жилья, дорог, плотин и промышленности, зоны свободной торговли, культурное и цивилизационное наследие входят в перечень возможностей нашей страны».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Наш народ действительно благочестивый и обладает большим потенциалом, даже если некоторые из них внешне не проявляют должной приверженности к шариаату».

Подвергнув критике некоторых политиков страны, считающих, что все пути к прогрессу страны ведут через Америку, а зависимость от той или иной державы в мире неизбежна, Лидер Исламской революции сказал: «Лица, чей взор устремлен за пределы наших границ, не способны увидеть и распознать важные внутренние возможности и, естественно, они не в состоянии планировать их использование».

Подчеркнув, что Исламская Республика по милости Господа без опоры на иностранцев и при всех их коварностях и вызовах проходит путь развития и прогресса, и добавил: «В будущем, благодаря мудрости Аллаха, иранский народ не позволит, чтобы его судьба была очерчена другими».

Указав на иллюзии или неверное толкование некоторых лиц от акцента на использование внутренних возможностей до огораживания страны и отключения связи с миром, Верховный Лидер революции сказал: «С самого начала мы занимались установлением контактов со всем миром, за исключением пары государств,

и, кстати, в кабинетах, подобно тринадцатому правительству шехида Раиси, который был сильно привержен революционным принципам, международные связи нашей страны укрепились еще больше».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нежелание оглядываться на иностранцев означает национальную независимость и мужество, добавив: «Несмотря на эти две составляющие, иранский народ продемонстрирует свои способности, характер и силу, и уважение к нему в мире возрастет».

Завершая свое выступление, Лидер Исламской революции, обратившись к общественности и кандидатам, озвучил две важные рекомендации.

В первой рекомендации, сославшись на лозунг «Сильный и гордый Иран», Верховный Лидер революции сказал: «Сильный Иран имеет много сторонников, и, разумеется, сила Ирана связана не только с наличием у него ракет, – а у нас есть все виды полезных и практических ракет, – скорее, эта сила подразумевает научные, технические, экономические и политические аспекты, и одним из весьма важных его показателей служит участие на арене политики и выборов».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Поэтому, каждый, кто заинтересован в сильном Иране, должен принять участие в выборах, и каждый, кто верит в необходимость поддержки режима Исламской Республики, должен удвоить свои усилия в этом направлении».

В своей следующей рекомендации, адресованной кандидатам на президентских выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи попросил их поклясться перед Богом, что в случае их избрания на эту ответственность они не будут выбирать свое окружение и соратников из числа тех, кто дистанцируется от исламской революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что любой, кто не привержен революции, имаму и исламскому режиму, не принесет кандидатам пользы и не станет для них хорошим партнером и коллегой, сказал: «Тот, кто привязан к Америке, и считает, что без милости американцев двигаться вперед шаг за шагом невозможно, а также тот, кто игнорирует стратегию религии и шариата, не станет хорошим коллегой и управленцем. Поэтому выбирайте коллег, которые привержены религии, шариату, революции и полностью преданы исламскому режиму».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Если вы работаете и участвуете в выборах с чистыми намерениями и данным всемогущему Аллаху обетом, все ваши дела будут благими для Господа и будут вознаграждены».